



# MUNICIPIUL SIGHIȘOARA

Piața Muzeului nr. 7 Sighișoara cod. 545400 jud. Mureș România  
Tel. 40-265-771280 Fax: 40-265-771278  
E-mail: primaria@sighisoara.org.ro Web: www.sighisoara.org.ro

Nr. 17.641 /III/ 4/ 27.07.2020

*Către,*

*Compania Națională de Investiții*

*Doamna Director General - Manuela Irina Pătrășcoiu*

*Stimată doamnă,*

*Prin scrisoarea de față îmi exprim aprecierea și recunoștința față de decizia Companiei Naționale de Investiții de a valida și adăuga pe lista sinteză a subprogramelor "Bazine de înot" și "Complexuri sportive" proiectele depuse de Municipiul Sighișoara în luna mai 2017, în vederea construirii unui „Bazin didactic de înot” și a reabilitării "Bazei sportive". Introducerea pe lista sinteză a subprogramelor pe care C.N.I. le implementează reprezintă un pas important, o etapă preliminară privind promovarea spre finanțare.*

*Sighișoara este o destinație turistică de referință, parte a Patrimoniului Mondial Unesco, centru cultural European și deținător de premii internaționale. Toate aceste atribute au făcut ca "cea mai frumoasă și mai bine păstrată cetate orășenească din Transilvania" să primească toate cele patru distincții ale Consiliului Europei pentru activitatea desfășurată în slujba ideilor europenismului – Diploma, Drapelul, Placheta de onoare și Premiul Europei. Totodată, este un punct de reper pentru evenimente sportive precum Turul Ciclist al României, cantonamente, competiții de handbal, fotbal, arte marțiale, precum și locație inclusă în traseul celui mai mare proiect pentru drumeții din România "Via Transilvanica".*

*Pe lângă atracția generată de încărcătura istorică și farmecul locurilor, de manifestările culturale tradiționale, recunoscute în întreaga lume, profilul municipiului Sighișoara este întregit de realizările pe plan sportiv. Istoria recentă a localității noastre a înregistrat performanțe de excepție ale sportivilor, clasarea lor pe podiumurile de premiere ale competițiilor de anvergură este un prilej de a face auzit numele Sighișoarei în contexte pozitive, de natură să aducă un beneficiu de imagine foarte greu de obținut prin alte instrumente. **Radu Voina**, personalitate marcantă în lumea handbalului, a fost format la juniori de profesorii Lucian Albu și Buiuc, la clubul Voința Sighișoara, devenind ulterior un*

sportiv și un antrenor medaliat internațional; **Claudiu Mihăilă**, sportivul sighișorean cu o colecție de medalii în arte marțiale, campion mondial la Wushu; **Mădălina Florea**, campioană națională la atletism, cu un palmares incredibil obținut la competițiile naționale și internaționale; **Ciprian Șandru**, campion național la handbal cu echipa Dinamo București. Aceștia sunt doar o parte din ambasadorii sportului sighișorean.

Momentan pregătirea fizică a sportivilor se realizează în sălile de sport private, locul unde sportivii își îmbunătățesc condiția fizică și urmează ore de recuperare. Pentru a veni în sprijinul tinerilor talentați ai ramurilor sportive practicate, sprijinul Dvs. prin finanțarea construirii unui bazin didactic de înot și modernizarea complexului sportiv ar fi un pas important în susținerea și promovarea sănătății prin sport. Dintre toate tipurile de activități sportive, înotul este cea mai complexă modalitate care ajută atât la refacerea cât și la întreținerea condiției fizice.

Proiectele depuse în anul 2017 se adresează uzului didactic în scopul pregătirii fizice și a recuperării sportivilor sighișoreni și a celor veniți în cantonamente, a elevilor școlilor sighișorene, cât și pentru utilizare publică, prin oferirea de noi posibilități de recreere și petrecere a timpului liber, pentru comunitatea sighișoreană și nu numai.

În speranța că municipiul Sighișoara va beneficia de aceste proiecte finanțate și realizate cu ajutorul Dvs., vă transmitem aprecierea și respectul pentru buna colaborare care am avut-o și până în prezent!

**Cu considerație,**

**Primarul Municipiului Sighișoara**  
**Prof. Ovidiu-Dumitru Mălăncrăvean**



Întocmit: Compartiment Cultură, Sport, Învățământ - Maria Boian